
CAMARA MUNICIDALDE

IPAUMIRIM

ATA DA 5* SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE
IPAUMIRIM DO 1° PERIODO LEGISLATIVO DE 2026

Ao quarto dia do més de marco do ano de dois mil e vinte e seis, as
16:00horas, em nome de Deus e do poder legislativo e constatando a
existéncia de quérum a excelentissima presidenta declara aberta a quinta
sesséo ordinaria. Estando presentes os seguintes vereadores: Marcilene
Alexandre de Sousa Josué (presidenta),Cicero Ferreira Duarte, José Silvio
Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas , Michelle Jorge, Renato dos Santos ,
Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil .A presidenta solicita que se
faga a leitura da ata da sesso anterior, apés 0 termino da leitura a palavra é
facultada e ndo havendo nenhuma manifestagao contraria a referida ata é
declarada aprovada. Em ato continuo apés saudar alguns presentes, a
presidenta declara aberta a fase de expediente do dia solicitando ao assessor
juridico, Dr. Luiz Alves Jinior que proceda a leitura das correspondéncias
recebidas. Este apés saudar a todos inicia a leitura das indicacées: Indicacdo
028/2026 de autoria da nobre vereadora Rosineide Barbosa, que pede que
seja colocado pigarra nas estradas rurais dos Sitios Serrote e Caatinga.
Indicag&o 027/2026 também de autoria da vereadora Rosineide Barbosa que
solicita reposig&o de lampadas nos postes do Sitio Pocinho. Em seguida lé o
projeto de Lei n° 02/2026 de autoria do poder legislativo que institui O Jornal
da Camara que tem como objetivo publicar a agdes da camara. Em ato
continuo, a presidenta concede a palavra aos vereadores inscritos: A
vereadora Rosineide Barbosa que apés saudar a todos, justifica suas
indicagdes e cita os locais com maior necessidade. Em ato continuo o
vereador Dr. Valderi Dantas faz breves saudagdes e duas indicagdes verbais
: referindo-se a prestagao de servigos da Enel pede que seja atualizado os
enderegos nas contas de energia , cita ainda alguns exemplos. Pede também
que seja providenciado a reposigéo de lampadas préximo a Casa Olho
D’Agua. A palavra é cedida ao vereador Cicero Ferreira que sauda a todos e
faz duas indicagdes verbais: Pede que seja providenciado melhorias na Rua
de chiquim de Lauro , antes da pavimentagdo permanente. Solicita também



que seja estudado por érgiaos competentes a pavimentagao das ruas queficam ao pé da pedra de Sao Sebastiao. Em ato continuo , nado havendo ordemdo dia a presidente abre a fase de explicagao pessoal. Com a palavra avereadora Michelle Jorge faz breves saudagées e fala de seu contentamentoem fazer parte da Secretaria de Educagao, parabeniza nominalmente asecretaria Mércia Gongalvese a equipe pedagégica, aservidora responsavelpela EJA e o servidor responsével pelo senso, Nuicleos gestores das escola eprofessores , enaltece a parceria da administragdo com a secretaria deeducago .Em seguida faz um resumo da evolucdo do ensino para jovens eadultos nos ultimos anos -Destaca ainda o crescimento da rede municipal deensino e apresenta dados comprovantes de tamanho desenvolvimento. Pedemais valorizacio para os profissionais envolvidos .Por fim ressalta aimportancia da dedicacao dos profissionais da area educacional, destacandoque os resultados obtidos so frutos da unido de esforcos entre secretaria deeducagao, profissionais de educacao, escolas e administragao municipal. Emato continuo o vereador Cicero Ferreira inicia sua fala se solidarizando comas familia recentemente enlutadas . Parabeniza e agradece a diretora doCVT pelo convite de inauguracdo e fala da importancia do centro vocacionaltecnolégico. Com a palavra a vereadora Rosineide Barbosa discorre sobre anona conferéncia da Satde ,parabeniza a presenga dos profissionais da satidee lamenta pela baixa presenga da populacdo a tao importante evento .Acrescenta informando sobre a vinda de uma ambulancia do SAMU paraIpaumirim, Neste momento 0 vereador Walter Brasil intervém e esclarece ostramites a serem percorridos até a chegada da ambulancia .Em seguida avereadora Rosineide Barbosa parabeniza a Diretora do CVT, pela
reinauguragdo , Parabeniza ainda a secretaria de educacio e seusprofissionais , reforga também o pedido por mais valorizagéo dosprofissionais da educagio. Finaliza lembrando do Dia Internacional daMulher e fala de sua indignagao diante do crescente indice de feminicidios evioléncia contra mulheres. Em ato continuo o Vereador Walter Brasil satida
a todos e reafirma seu compromisso em mobilizar as entidades responsaveispela resolugao dos problemas eminentes, acrescenta ainda que nossomunicipio foi mapeado por investidores, ressalta 0 desenvolvimento do
municipio e a necessidade de melhoria nos espacos publicos. Com a palavra© vereador Dr. Valderi Dantas faz algumas saudacdes e fala de seucontentamento pelo senado ter recentemente aprovado a permanéncia do
laudo para autistas e explica as vantagens que esta nova lei tras Em seguida
parabeniza a secretaria de satide pela 9° conferencia . Parabeniza a casalegislativa e sua presidenta pela audiéncia publica do Plano Diretor
Participativo, fala ainda da reinauguragao do CVT e discorre sobre a



importéncia do mesmo .Acrescenta ainda sobre a reuniao ocorrida hoje nogabinete do prefeito com o tepresentante do SEBRAE 0 chefe do executivoe demais autoridades locais. Parabeniza ainda a Casa Olho D’agua pelobonito trabalho e enaltece a importancia da mulher e faz breve reflexiio sobreas leis que a defendem. Finaliza falando sobre a problematica dorecolhimento do lixo e PropGe que seja implantado um sistema de coletaseletiva com calendério previamente divulgado. Em ato continuo aexcelentissima presidente, Marcilene Alexandre de Sousa Josué satida atodos, solidariza-se com as familias enlutadas. Em seguida parabeniza ogovernador do estado, o gestor municipal e demais autoridades pelareinaugurag4o do CVT. Parabeniza a secretaria de satide pela 9* Conferenciade sate. Em seguida fala sobre a semana em alusao ao Dia Internacional daMulher que aconteceré em parceria com Conselho Municipal dos Direitos daMulher, Secretaria de Protecg4o Social e Cidadania, Secretaria de Satide,Secretaria de Cultura e Procuradoria da Mulher. Apresenta todaprogramagao, Agradece a presenga de todos e sem mais a tratar encerra asessdo.


